

GHD ZLATO RAZKOŠJE ZA LASE

Letos smo za vas pripravili prav poseben paket v glamurozni zlato-rožnati barvi, ki je navdušila vse modne brvi. Komplet sestavljata likalnik ghd V ter fen za lase ghdairst, ki bosta postala vaša najboljša prijatelja. Z njima lahko lase ravnate, kodrate, oblikujete čudovite valove in se igrate na vse možne načine. Zahvaljujoč vsestranskosti izdelkov boste zamerjali pričesko skoraj tolikokrat, kot zamenjate obleko, brez skrbi, da bi lase poškodovali. Z najučinkovitejšim, a hkrati najnežnejšim fenom in likalnikom boste salonske rezultate dosegli dvakrat hitreje, nad sijajem las pa boste naravnost osupli.

**ALOXXI - SUHI ŠAMPON**

Aloxxi suhi šampion je primeren za vse barve las, tudi za temne odtenke, saj s svojo nevidno teksturo nežno osveži in matira lase. Ne pušča belih sledi in deluje lahko na lasih. Naravni riževi, glineni in svilnati izvlečki absorbirajo odvečna olja in nečistoče ter pustijo na lasišču občutek svežine in lahkotnosti. Odlično podaljša čas med šamponiranjem. Negovalni izvlečki grenivke in medu negujejo lasišče, medtem ko UV filtri in sončnično olje ščitijo barvo pred bledenjem in škodljivimi zunanjimi vplivi. Formula je zasnovana brez parabenov, glutena in sulfatov, prav tako pa zadostuje tudi vsem PETA in KOSHER merilom ter nudi najvišjo možno kakovost izdelku.

**ALOXXI - SERUM ZA KONICE S SEDMIMI RASTLINSKIMI OLJI**

Serum je sestavljen iz mešanice sodnih rastlinskih olj (olivno, orehovo, jojobino, olje grozdnih semen, ...) in je primeren za vse tipe barvanih las. Po uporabi bodo vaši lasje mehki, zdravi in sijoči, vaša barva pa bo zaščitena. Kljub bogati teksturi vaši lasje ne bodo obteženi in namaščeni. Serum deluje kot prodje za nego, oblikovanje in končni efekt - lase bo lažje oblikovati in razčesati. Enkratna Aloxxijeva formula vsebuje UV filtre, ki ščitijo barvo vaših las pred bledenjem in je zasnovana brez parabenov, glutena in sulfatov, prav tako pa zadostuje tudi vsem PETA in KOSHER merilom ter nudi najvišjo možno kakovost izdelku.

**ALOXXI - VLAŽILNI ŠAMPION IN BALZAM**

Vlažilno-zaščitni šampion in balzam vam bosta razkrila vse italijanske lepote skrivnosti. Obogatena sta z olivnim in avokadovim oljem, hidroliziranim keratinom in svilnatimi aminokislinami - ta prestižna formula ščiti lase pred škodljivimi UVB žarki. S pomočjo mešanice desetih rastlinskih antioksidantov nudita vašim lasem zaščito pred negativnimi zunanjimi vplivi in bledenjem barve. Zaradi nežne formule sta zelo primerna za barvane in kemično obdelane lase. Formula je zasnovana brez parabenov, glutena in sulfatov, prav tako zadostuje vsem PETA in KOSHER merilom ter nudi najvišjo možno kakovost izdelku.



Šolski sklad Srednje frizerske šole Ljubljana



SREDNJA FRIZERSKA
ŠOLA LJUBLJANA

Namen šolskega sklada SFŠ Ljubljana je pomagati finančno šibkejšim družinam pri sofinanciranju mesečnih vozovnic, malice in šolskih aktivnosti. Donacije so možne skozi vse leto. Vsak evro je dobrodošel in lahko pripomore k lažšanju finančne stiske.

Hvala vam!
Več si lahko preberete na www.frizerska.si

Kontakt
08 2055 700 (tajništvo)
sasa.hiti@frizerska.si

TRR 01100-6030700232
SKLIC: SI 00 760212